

在拜仁没有半点松懈的情况下

# 恒大会发生奇迹吗？

本报综合消息 海滨城市阿加迪尔温暖和煦，阳光照过来，瓜迪奥拉下意识地用手挡了挡脸，露出满意的笑容，这里确实是一个适合集训的好地方。或许他在想：要是能多待上几天，也是一个不错的选择。

北京时间12月18日凌晨3时30分，2013世俱杯半决赛，广州恒大碰上的是德甲霸主、欧冠冠军拜仁。在这家世界足坛顶级球队的眼中，一个来自亚洲的对手，到底需要花几成精力去对付？

至少赛前，拜仁没有半点松懈。当地时间12月15日下午，在拜仁的新闻发布会上，球队核心贝里和德国国门诺伊尔表现出了对恒大足够的尊重。“恒大在上一场比赛中展示出了他们的能力，而且主教练里皮是经验丰富的战术大师，有独到之处。拜仁对恒大绝不能轻敌。”诺伊尔说这话时，显得颇为真诚。

作为今年欧洲金球奖的三大候选人之一，里贝里完全可以对一支来自中国的球队不屑一顾，但他表现出了相当强烈的赢球渴望：“这次来

到摩洛哥，就是为冠军而来。我们将努力战胜广州赢得比赛，让今年善始善终，成为球队最成功的一年。”事实上，如果最终赢得世俱杯，拜仁在2013年将创造一个无比辉煌的历史：五冠王。

主教练瓜迪奥拉在哪里？他甚至没有出席发布会。此时的他或许正端坐在酒店房间里，冥思如何战胜前辈里皮。接下来的球队公开训练，在十几辆奔驰和警车护送下，拜仁大巴浩浩荡荡开进了阿加迪尔体育场，来自全世界各地的上百名记者蜂拥而至，但瓜迪奥拉只给了

媒体15分钟，可见重视程度一点不比备战欧冠决赛差。尽管只是普通的恢复性训练，拜仁的队员也跟媒体区离得老远，摄像记者抱怨说：“镜头拉到最近，也都看不清他们的脸。”

把亚洲无敌的恒大放到欧洲，到底相当于一个什么样的水平，这场比赛将给出一个参考答案。因为首场比赛2:0拿下了非洲冠军阿尔阿赫利，外界对恒大又看高起来。但来到摩洛哥的国外同行，都不看好恒大赢球：“朋友，老实说，你们不输3个球以上就是万幸。”(关尹)

## 中国国家象棋队访问休斯敦

据新华社休斯敦12月15日电 应美国得克萨斯州休斯敦象棋协会的邀请，由国家体育总局棋牌中心象棋部副主任兼棋手郭莉萍、赵鑫鑫、汪洋及张国凤组成的中国象棋队代表团15日访问休斯敦并举行了公开表演赛。

此次活动由休斯敦象棋协会主办，休斯敦知青联谊会和华夏中文学校协办。在休斯敦中国城的华夏中文学校大礼堂，4位棋手与休斯敦当地棋手进行了棋艺交流。在上午的公开表演赛中，中国象棋好手分别与休斯敦当地4位高手对阵，结果中国棋手取得3胜1和的好成绩。在下午的交流中，汪洋与休斯敦4位象棋好手上演了一场精彩绝伦的盲棋赛。经过1个多小时的激战，面向观众、背对当地4位棋手的汪洋果然技高一筹，令当地4位棋手先后缴械投降。随后，赵鑫鑫上阵，与休斯敦当地10位棋手展开车轮战，赵

鑫鑫精湛的棋艺先后使这些棋手俯首称臣。当比赛终了，在场观战的象棋爱好者纷纷报以热烈掌声。

据休斯敦象棋协会主席郑守贤介绍，自1994年以来，中国国家象棋队每两年访问美国一次，而今年中国棋坛的风云人物云集到此，使休斯敦当地象棋爱好者充分感受到了中国象棋的魅力。

作为此次中国象棋队的领队，同时身兼中国象棋协会副秘书长的象棋特级大师郭莉萍在接受记者采访时说：“这次非常荣幸能带队出访休斯敦。这是中国象棋协会第一次组队访问休斯敦。我相信大家在交流棋艺的过程中能够分享这种文化带来的历史传承感并分享竞技的快乐。我们也希望通过这样的交流活动让我们的象棋文化能够得到更好的传承和弘扬，让更多的人通过象棋来了解中国，喜欢中国。”

## 山东哥俩喜领大乐透800万元大奖

投注大乐透你喜欢用什么方式？复式？追加？胆拖？倍投？多期？机选？守号？……相信每个喜爱大乐透玩法的彩友都有自己的一套方案。而大乐透第13139期800万得主的方式是单式+追加+守号+多期，轻松收获超级惊喜！

现身体彩兑奖大厅领奖的是哥俩，弟弟小李沉着地从钱包里掏出了这张中奖票，自此大乐透第13139期大乐透追加一等奖得主也“浮出水面”，为什么小李哥俩中了大奖却时隔半个月才姗姗来迟呢？说起来这跟小李的买彩习惯有关。

“我平时很忙，一个月也就能去投注站一两次，多亏了大乐透可以多期投注，让我没空去投注也照样哪期都落不下。”原来，小李的这注中奖号码他已经守号一年了，期期不落。而且追加投注



确实给力，奖金一下多了300万！我知道追加投注是大乐透的‘独门秘技’，中奖能够带来160%的超值回报，就一直在坚持。”小李对大乐透的追加投注和多期投注赞不绝口。

当天投注完小李就随手把彩票放进钱包里，忙乎别的去了。有一天小李在投注站的号码走势图前依次核对开奖号码，看到13139期时他突然眼前一亮，这不就是自己一直守的号码么？！虽然内心很激动，但他还是装作什么都没发生地离开了投注站。

小李的哥哥也是个体彩爱好者，虽然没有像弟弟一样擒获800万大奖，哥哥平时也经常中些小奖。“我买彩票比较随意，想起来就买上两注，看来以后得跟他学学，回去也打个多期追加票！”

(朱德慧)

## 扶沟县地方税务局 努力开创扶沟地税事业发展新局面



市地税局局长华刚到扶沟县检查指导工作

2010年以来，扶沟县地税局新一届党组在市地税局和县委、县政府的正确领导下，牢记“为国聚财、为民收税”的神圣使命，围绕“服务科学发展、共建和谐税收”的工作主题，带领全局干部职工团结奋进，克难攻坚，积极有为，较好的完成了以组织收入为中心的各项工作任务，为县域经济社会发展做出了积极贡献。

### 一、税收收入持续均衡增长

2010年，组织入库地税收入9828万元，同比增长60.3%；2011年，组织入库地税收入18105万元，同比增长84.23%，突破一亿元大关；2012年组织入库地税收入21998万元，同

比增长21%，突破两亿元大关。截止2013年11月11日，该局累计入库地方级税收24323万元，占市地税局下达全年计划的101.26%；完成县级收入25170万元，占县政府分配年度计划的100.36%，提前50天完成全年税收任务。为县域经济社会发展提供了可靠的财力保障。

### 二、基层所规范化建设成绩显著

2010年以来，扶沟县地税局党组把基层建设提上重要议事日程，集中精力抓基层建设。多方筹措建设资金，利用短短一年时间新建了农牧场中心税务所，完成了白潭、包屯、练寺、韭园中心所规范化改造。按照规

范化建设要求，统一购置了办公家具，配备了6部征收专用车，实现了基层税务所“功能完善、执法规范、管理有序、整洁美观”的目标，使基层人员办公和生活条件得到了显著改善，基层税务人员扎根基层、奉献基层的积极性显著提高，为地税事业长远发展打下了扎实的根基。

### 三、干部队伍活力持续迸发

扶沟县地税局按照“尊重人、关心人、培养人、发展人”的治队理念，抓好选用人工作。2010年，严格按照干部选拔程序选拔了5名副科级中心所长及部分科室负责人。2012年3月份，为进一步优化中层干部结构，对11个基层股级干部的职位进行公开竞争上岗；同时，对全局30个一般岗位进行了“双向选择”，干部职工根据自身的特长、意愿选报工作岗位，各中心所长根据其特长和表现选择工作人员，使全局干部职工得到了优化配置，实现人尽其才、才尽其用，激发了队伍活力。

### 四、党风廉政建设成效显著

严格履行“一岗双责”，与各基层单位签订党风廉政建设目标责任书，实施责任目标分解，坚持两手抓，两手硬，形成了一级抓一级，层层抓廉政的良好局面。将党风廉政建设和领导班子建设结合起来，全面加强领导班子政治、思想和作风建设，提高领导班子廉政勤政能力和领导能力。经

常性开展廉政教育和警示教育，做到警钟长鸣。深化“两权”监督制约机制，落实税收执法责任制，充分利用信息技术，对税收质量和行政管理质量进行实时监控，减少人为因素的影响和执法随意性。做好政务公开，保障纳税人的知情权、参与权、监督权，主动接受社会各界的监督。扎实推进廉政风险防控体系建设，初步建立了廉政风险防控体系。

一份耕耘一份收获。2010年以来，扶沟县地税局先后荣获河南省省级文明单位、河南省群众满意基层站所、全省地税系统依法治税先进单位、周口市地税局党风廉政建设优秀单位、河南省残疾人就业保障金征收先进单位、县政府通令嘉奖、扶沟县委2012年反腐倡廉建设先进单位、扶沟县目标管理一类驻扶单位等诸多荣誉。

成绩属于过去。十八届三中全会的召开，赋予了地税部门更多的历史使命，地税工作迎来了新的发展机遇。扶沟县地税局将认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，在市地税局和扶沟县委、县政府的坚强领导下，以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加有效的举措、更加务实的工作，全面完成各项目标任务，奋力推动地税事业发展，努力为建设“五个扶沟”作出新的更大贡献！

(王毅)

